

# MEGHÍVÓ



## A Magyar Menedzsment Intézet alapításának 25. évi Jubileuma alkalmából szervezendő Vezetői Fórumra

Magyar  
Menedzsment  
Intézet

### Tisztelt (volt) Tagjaink! Tisztelt volt és leendő Partnereink!

Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy idén ünnepeljük a Magyar Menedzsment Intézet (MMI) megalapításának 25. évfordulóját. Ebből az alkalomból egy jubileumi megemlékezést tartunk.

Az MMI 25 éves jubileumi megemlékezésével két célkitűzést fogalmaztunk meg:

- Egyrészt lábnyomot hagyni az utókor számára, hogy volt egy ilyen „formáció”, mint az MMI. Az Intézet, amely a hazai vállalatok, vállalkozások versenyképességének fejlesztése érdekében vállalt küldetésével, stratégiai szerepvállalásával a hazai menedzsment kultúra és gyakorlati színvonalának emelését célozta. A gyakorló vezetők fejlesztése területén több mint 20 éven át fejtette ki tevékenységét.
- Másrészt ezzel a jubileummal megalapozva, újratervezni és újraszervezni az INTÉZETET; a korábbi küldetésével, stratégiai szerepvállalásával, tevékenységével, de más szervezeti-üzleti modellben, modernizált, az infokommunikációs eszköztárral felszerelt szervezetként létrehozni, működtetni – a digitális korszak által megkívánt menedzsment tudás és képességek fejlesztése céljából.

Fenti gondolatok jegyében tisztelettel meghívjuk Önt/Önöket a **Jubileumi Vezetői Fórumra**, amelyen az MMI múltbéli szerepét jól ismerő, vele együttműködő partnerek és a jelenben is aktív szerepet betöltő cégek, szervezetek képviselői, véleményformáló oktatók, kutatók, tanácsadók, vállalatvezetők vesznek részt előadóként, közreműködőként.

A jubileumi program elemei:

1. 2017. május 10-én és június 14-én megjelenő BOOM Magazinban 10-12 oldalas **Melléklet az MMI-Sztoriról**
2. jubileumi **honlap** ([mmi.org.hu](http://mmi.org.hu))
3. 2017. június 22-én **vezetői fórum/konferencia és MMI Parti**

A Jubileumi Vezetői Fórumunkat ajánljuk minden olyan cégvezetőnek, szervezetek irányítóinak, menedzsmentfejlesztéssel foglalkozó tanácsadónak, szakértőnek, kutatónak, akik a programban megjelölt témák és előadók iránt érdeklődnek, és akik nyitottak újabb párbeszédre, szakmai információ- és véleménycserére, menedzsergenerációk közötti kapcsolatépítésre, tudástranszferre.

A Jubileumi Vezetői Fórum **PROGRAM**-ja és a **Részvételi feltételek** alapján várjuk jelentkezésüket a honlapunkon letölthető **Válaszlapokon**, vagy bármilyen megkeresésüket elérhetőségeinken.

Tisztelettel: A SZERVEZŐK